

习近平同马英九在新加坡会面

两岸关系翻开历史性的一页



七日,两岸领导人会面在新加坡香格里拉大酒店举行。

习近平强调,两岸同胞是打断骨头连着筋的同胞兄弟,是血浓于水的一家人。我们应该以行动向世人表明:两岸中国人完全有能力、有智慧解决好自己的问题,并共同为世界与地区和平稳定、发展繁荣做出更大贡献。

习近平说,两岸双方应该坚持“九二共识”、巩固共同政治基础,坚定走和平发展道路,深化两岸交流合作,增进两岸同胞福祉,共谋中华民族伟大复兴。

据新华社新加坡11月7日电 中共中央总书记、国家主席习近平于11月7日下午同台湾方面领导人马英九在新加坡会面,就进一步推进两岸关系和平发展交换意见。这是自1949年以来两岸领导人的首次会面。

习近平指出,两岸领导人见面,翻开了两岸关系历史性的一页。面对新形势,站在两岸关系发展的新起点上,两岸双方应该胸怀民族整体利益、紧跟时代前进步伐,携手巩固两岸关系和平发展大格局,共同实现中华民族伟大复兴。习近平就此提出4点意见。

第一,坚持两岸共同政治基础不动摇。7年来两岸关系能够实现和平发展,关键在于双方确立了坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础。“九二共识”经过两岸有关方面明确的授权认可,得到两岸民意广泛支持。

希望台湾各党派、各团体能正视“九二共识”。无论哪个党派、团体,无论其过去主张过什么,只要承认“九二共识”的历史事实,认同其核心意涵,我们都愿意同其交往。对任何分裂国家的行为,两岸同胞绝不会答应。在维护国家主权和领土完整这一原则问题上,我们的意志坚如磐石,态度始终如一。

第二,坚持巩固深化两岸关系和平发展。30多年来,两岸关系总体面貌发生了历史性变化。2008



习近平同马英九握手 (新华社发)

年后,两岸关系走上和平发展道路,处于自1949年以来最好的时期。两岸关系发展历程告诉我们,两岸同胞应该倍加珍惜和平发展成果,彻底化解两岸敌意,坚持走和平发展道路,努力构建稳定的两岸关系和平发展制度框架。

第三,坚持为两岸同胞多谋福祉。只要是有利于增进两岸同胞的亲情和福祉的事,只要是有利于推动两岸关系和平发展的事,只要是有利于维护中华民族整体利益的事,两岸双方都应该尽最大努力去做好,并把好事办好。

第四,坚持同心实现中华民族伟大复兴。透过历史风云变幻,可以深切体会到,两岸是不可分割的命运共同体。民族强盛,是两岸同胞之福;民族弱乱,是两岸同胞之祸。实现中华民族伟大复兴,与两岸同胞前途命运息息相关。

马英九表示,自2008年以来,两岸共同创造和平稳定的台海局势,获得两岸及国际社会普遍赞扬,要善加珍惜。“九二共识”是实现两岸关系和平发展的共同政治基础,两岸要巩固“九二共识”,扩大深化交流合作,增进互利双赢,拉近两岸心理距离,对外展现两岸关系可以由海峡两岸和平处理,同心协力,为两岸下一代创造更美好的未来。

双方肯定自2008年以来两岸关系和平发展取得的重要成果。双方认为应该继续坚持“九二共识”,巩固共同政治基础,推动两岸关系和平发展,维护台海和平稳定,加强沟通对话,扩大两岸交流,深化彼此合作,实现互利共赢,造福两岸民众,两岸同胞同属中华民族,都是炎黄子孙,应该携手合作,致力于振兴中华,致力于民族复兴。

把握历史契机 共创两岸未来

2015年11月7日,是值得中国人永远铭记的日子。这一天,两岸领导人习近平与马英九在新加坡会面,踏出了自1949年以来两岸高层政治互动往来的历史性一步,在两岸关系发展史上写下了具有里程碑意义的重要一页。

穿越66年峥嵘岁月,两岸领导人的手紧紧相握,瞬间成为永恒。这一在历史关键节点的重要会面,必将深刻影响两岸关系的长远发展,不但使两岸同胞对两岸关系光明前景更加充满信心,也向国际社会表明,两岸中国人完全有能力、有智慧解决好自己的问题,并共同为世界和地区和平稳定、发展繁荣做出更大贡献。

人间正道是沧桑,这历史性的一刻来之不易,也是大势所趋、人心所向。自2008年以来,台海局势安定祥和,两会协商签署的23项协议解决了关乎两岸同胞利益的诸多问题,全面、直接、双向“三通”得以实现,两岸经济合作持续深化,给两岸同胞带来了实实在在的好处。两岸各领域交流蓬勃

发展,加深了两岸同胞感情。两岸协商处理有关涉外事务,减少了内耗。这些成果的取得,得益于两岸双方坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础,凝聚着两岸双方和两岸同胞的共同努力。

善善者谋善。从倡导“两岸一家亲”,到提出“两岸命运共同体”,习近平总书记站在实现中华民族伟大复兴的高度,为推动两岸关系和平发展提出了一系列富有远见的新理念、新主张,体现了大陆方面和中国共产党人对发展两岸关系、维护台海和平、造福两岸同胞的善意、诚意与责任担当。

站在两岸关系发展的新起点上,习近平总书记以对民族负责、对历史负责的担当,提出坚持两岸共同政治基础不动摇、坚持巩固深化两岸关系和平发展、坚持为两岸同胞多谋福祉、坚持同心实现中华民族伟大复兴等四点意见,为两岸关系和平发展指明了正确方向和实践路径。

鉴往可以知来。两岸关系发展历程告诉我们:台海动荡紧张,两岸冲突对抗,民众深受其害;走和

平发展之路,谋互利双赢之道,利在两岸当下,功在民族千秋,也为国际社会所支持。面向未来,坚持走和平发展道路,就需要努力构建稳定的两岸关系和平发展制度框架,既加强交流对话、增进政治互信,通过平等协商积极探讨解决各种难题,又管控好矛盾和分歧,推动两岸关系破浪向前、行稳致远。

实现民族复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想,与两岸同胞的前途命运紧密相连。实现这一梦想,台湾同胞定然不会缺席。我们真诚地呼吁,两岸负责的政党、有识之士和广大同胞把握时代大势,顺应历史潮流,深化两岸交流合作,携手建设两岸命运共同体,让两岸同胞继续开创和平安宁的生活,让我们的子孙后代共享美好未来。

(据新华社北京11月7日电)



延伸阅读

两岸中国人有能力、有智慧 解决好自己的问题

——张志军谈两岸领导人会面重要意义

中共中央台办、国务院台办主任张志军7日下午在两岸领导人会面结束后举行的记者会上表示,此次会面对当前和未来的两岸关系发展有六点重要意义。

第一,这是自1949年以来两岸领导人的首次会面,翻开了两岸关系历史性的一页,为两岸关系未来发展开辟了新的空间,具有里程碑意义。

第二,双方对两岸关系66年来发展历程的回顾,尤其是2008年以来两岸关系和平发展取得的重要成果的肯定,表明两岸和平发展是一条正确的道路,两岸双方要坚定不移地走下去。

第三,会面对体现一个中国原则的“九二共识”作为共同政治基础的再确认,对两岸关系未来稳定发展具有重要意义。

第四,两岸交往互动层次的提升,有利于促进两岸沟通对话,扩大交流,深化合作,实现互利共赢,造福两岸同胞。

第五,这次会面也向世人表明,两岸中国人完全有能力、有智慧解决好自己的问题。

第六,会面对有利于激发两岸同胞携手合作,同心协力,致力于中华民族伟大复兴的热情。

张志军说,两岸领导人会面是我们的一贯主张,我们此前在多个场合表明了这一态度。自2008年以来,两岸在“九二共识”、反对“台独”的基础上,开辟了两岸关系和平发展道路,取得丰硕成果,为两岸领导人会面创造了有利条件。但同时,两岸之间还存在一些政治分歧。因此,两岸双方通过沟通、商定会面使用两岸领导人的身份和名义,互称“先生”。这是在两岸政治分歧尚未彻底解决的情况下,按照一个中国原则做出的务实安排,也体现了双方搁置争议、相互尊重的精神。

(据新华社新加坡11月7日电)

台湾各界高度评价 两岸领导人会面

两岸领导人在新加坡会面,受到台湾各界高度关注和肯定,认为双方在会中皆强调继续坚持“九二共识”的共同政治基础,扩大两岸交流,为两岸关系长远发展奠定了更加坚实的基础。

7日下午,台湾各大电视新闻台、门户网站等媒体,对两岸领导人会面进行了长时间直播和滚动报道,对两岸领导人会面时的“历史性握手”进行了反复报道,许多台胞也在社交媒体“刷屏”这一历史性画面。

■ 两岸领导人见面是两岸关系的重要里程碑,国民党乐见任何有利于两岸和平的交流。

——中国国民党主席朱立伦

■ 两位领导人都强调继续坚持“九二共识”的共同政治基础,也提出要为了两岸和平发展和中华民族伟大复兴而努力。这为推进两岸关系和平发展和实现两岸共同繁荣进一步筑牢了基础,也让人看到了两岸领导人的历史担当。

——台湾中国文化大学社会科学院院长邵宗海

■ 两位领导人握手互动的场面毫无陌生感,让人感到温馨,给人一家人的感觉。

这次会面,透露出双方对许多重大问题,包括坚持“九二共识”的共同政治基础、希望实现中华民族振兴、继续扩大两岸交流、致力于两岸互利共赢等,都同样关注,也有趋于一致的看法。

——台北大学政治经济研究中心主任郑又平

■ 两岸领导人握手非常有默契,奠定了历史性一刻。双方重申“九二共识”为两岸巩固政治互信奠定了很好的基础。只有先确立政治互信,两岸才不会走回头路,才能在和平发展的道路上继续前进。

——哈尔滨台商协会副会长徐正文

■ 这是一场成功的会面,对两岸和平发展有正面意义,也对两岸经贸往来有助益。

——台湾商业总会理事长赖正长

(据新华社台北11月7日电)

拍卖公告

受洛阳市某机动车驾驶员培训学校委托,2015年11月16日下午3时,在中州西路15号牡丹大酒店三楼公司拍卖厅,对某驾校的动产、无形资产公开拍卖。有意竞买者请交纳30万元竞价保证金并携带有效证件办理竞买手续,详情请与公司联系。

标的展示地点:标的物所在地;报名展示时间:自公告发布之日起至11月13日止;联系电话:0379-63357781 13623795493;监督电话:0379-62325608 洛阳市佳德拍卖有限公司

通知

伊川县源丰矿山设备有限公司、伊川县壮大耐材有限公司、周玉虎:

2010年9月10日两公司及周玉虎与我村签订两份《土地租赁协议》,但你们至今未交2012年至2015年土地承包金,根据协议约定和法律规定,我村决定解除与你们签订的这两份协议,请你们自本通知见报之日起10日内与我村联系,逾期将按协议相关规定处理。

伊川县城关镇张庄村村民委员会

2014年度融资性担保机构和小额贷款公司年审公示(第二批)

根据河南省人民政府金融工作办公室《关于做好2014年度融资性担保机构年审工作的通知》(豫政金〔2015〕146号)、《关于做好2014年度小额贷款公司年审工作的通知》(豫政金〔2015〕149号)精神,我办组织专家组对宜阳县金财投资担保有限公司等17家公司上报的年审材料进行了评审,拟年审初

审通过,现予公示。如有异议,或认为以下公司有非法吸收公众存款和非法集资行为等违规业务的,请于公示之日起5日内向我办反映。

监督举报电话:0379-63209161

洛阳市人民政府金融工作办公室

拟通过2014年度融资性担保机构

年审名单:

- 宜阳县金财投资担保有限公司
鑫融基投资担保有限公司
洛阳汇融科技投资担保有限公司
洛阳融腾担保有限公司
洛阳德亿投资担保有限公司

拟整改后通过2014年度融资性担保机构年审名单:

洛阳金牡丹投资担保有限公司

洛阳市工商联投资担保有限公司

伊川县金财投资担保有限公司

拟通过2014年度小额贷款公司年审名

单:

洛阳万富小额贷款股份有限公司

伊川县金汇小额贷款有限公司

洛阳市涧西区融信小额贷款有限公司

伊川县德诚小额贷款有限公司

洛阳工业园区隆昌小额贷款有限公司

拟整改后通过2014年度小额贷款

公司年审名单:

洛阳市涧西区天润小额贷款有限公司

伊川县德信小额贷款有限公司

伊川县银基小额贷款有限公司

宜阳县金利小额贷款有限公司

洛阳市城乡规划局 重要建设项目公示

洛阳市郑卢高速九都西路连接线及西环路互通立交工程项目,根据国家城乡规划有关法律、法规规定公示如下:

一、项目实施单位:洛阳市住房和城乡建设委员会

二、项目位置:高新区

项目情况:该工程位于洛阳市城区西部,是现状郑卢高速九都西路连接线及在建西环路形成的立交节点,规划为全互通立交。立交设计新建八条转向匝道,将在

两条主线交叉点向西420m、向东1040m、向北850m和向南750m的影响范围内对老路或者在建道路进行改造。主要包括道路、排水、桥涵、电力、照明、交通等专业。

三、公示时间:2015年11月9日至11月17日

四、如有异议请联系:

洛阳市城乡规划局:0379-60628638

或发邮件至:277746593@qq.com

洛阳市城乡规划局